



---

## ERRATA

No artigo "Conocimiento Especializado de un Profesor de Matemáticas de Educación Primaria al Enseñar los Números Racionales" publicado no periódico Bolema, 29 (51):143-166, na página 143 onde se lia:

“Máster en Didáctica de la Matemática, Universidad de Granada (UGR), España. Becaria de doctorado Beca hile, Comisión Nacional de Investigación Científica y Tecnológica, Gobierno de Chile en el Departamento de Didáctica de la Matemática de la Universidad de Granada (UGR), Granada, España. Dirección postal: Facultad de Educación, Campus Cartuja, 18071, Granada, España. E-mail: [nielka001@gmail.com](mailto:nielka001@gmail.com).”

leia-se:

“Doctor en Matemáticas, Universidad de Granada (UGR), España. Profesor de la Escuela de Educación, Universidad Católica del Norte (UCN), Antofagasta, Chile. Dirección postal: Angamos 0610. Antofagasta, Chile. E-mail: [nrojas03@ucn.cl](mailto:nrojas03@ucn.cl).”